横浜看護学雑誌　著者情報フォーマット

表題

著者名
筆頭著者だけでなく、共著者全て記載してください。

所属
筆頭著者だけでなく、共著者全て記載してください。

筆頭著者・責任著者連絡先
筆頭著者と責任著者の連絡先（メールアドレス）を記載してください。
なお、筆頭著者と責任著者が同一人物であれば、その旨を明記してください。

倫理審査機関名と承認番号

付記（学位論文や学会発表の一部など）

謝辞
当該研究の遂行に関して受けた研究助成がある場合、また著者以外で当該研究の遂行や論文作成に貢献した者（以下，貢献者）がいる場合は、電子投稿システムの｢謝辞｣の欄に各貢献者の貢献内容を記して謝意を述べてください*。

利益相反の有無
利益相反有の場合は、その詳細を記載してください。

著者資格
投稿論文の著者とは、投稿された論文に重要な知的貢献をした者である。重要な知的貢献をした者とは、研究の着想、デザイン、またはデータの入手、分析、解釈に重要な貢献をした者、あるいは、原稿の作成に関与し論文の内容について責任を負うことができ、研究への十分な参加をしている方を指します。資金の獲得、データ収集、または研究グループへの部分的な助言のみを行った者は著者にあたりません。上記の著者資格に当てはまらない貢献者は、謝辞に記載する。各著者の貢献について言及する際、イニシャルを用いて記載してください*。
例）ABおよびCDは研究の着想およびデザインに貢献；EFは統計解析の実施および草稿の作成；GHは原稿への示唆および研究プロセス全体への助言。すべての著者は最終原稿を読み、承認した。

*日本看護科学学会和文誌 原稿執筆要領（平成30年9月17日作成）を基に作成した。

